3aB1aHHs 1JI1 CAMOCTIHHOTO PO3B'sI3aHHSA

20. Po3BunyTH QyHKiino f (X)= 1 B psIJI 38 CTENEHAMHA X + 2.
X

[Ipu po3p’si3yBaHHI OaratbOoX 3a7ady pPEKOMEHIYETHCS KOPUCTYBAaTHCS HACTYMHHUMHU
PO3KJIaIaMU €JIeMEHTapHUX (YHKITIH:

2 3 4 0

eX:1+x+%+%+%+...:;% (—o0 < X <+00);
3 5 7 0 2n-1
sinx=x—%+%—%+...=;(—l)”_lh (o0 < X <+0);
2 X4 XG © N XZn .
COSX:].—E'Fm—a :nzz(;(—l) (2n)| (—CD<X<+OO),
In(1+x)—x——2+X—3—X—4 —i(—l)HX—n (-1<x<1);
B 3 4 T & n -
X3 X5 X7 © -t X2nfl
x4 X X =Y 1<x<1);
arctgx =x——+ - —+ nZ:;( ) o1 (-1<x<1);
L:1+x+x2+x3+x"+...:ix" (-1<x<1);
1-x n=0
1

:1—x+x2—x3+x4—...:i(—l)” X" (-l<x<1);

n=0

(1+x)" =1+ax+ a(a-1) X2 + a(a-1)(a-2) X + +a(a_1)(a_2)(a_3) X .=
21 3l 41

_1+ia(a—l)-...-(a_n+l)

n=1 n!

1+X

X" (-1<x<1).

JI1s KO>KHOTO BUIAJKY B Ty’KKaX BKa3aHa o0JacTh, B sKii cTeneHeBUH psij 30iraeTbes 10
BIANOBIAHOI (QyHKIIT. OcCTaHHIN psAl, SIKUH HA3UBAETHCA OiHOMIaNbHUM, Ha KIHIAX 1HTEpBalLy
301KHOCTI Befie cebe Mmo-pisHOMY B 3aIeXHOCTI Big @ €[] : mpu o >0 abcoaoTHO 30ira€Thes B
toukax X ==1; npu —1<a <0 posbiraerbes B Toulli X =—1 i yMoBHO 30iraeThbcs B Toulli X =1;
npu o < -1 posbiraeTscs B Toukax X =+1.

Yacto ans po3kiany (yHKIII B psijag 3pydHO KOPUCTYBATHCh AM(EPEHLIIOBAHHAM YU
IHTErpyBaHHIM BIIOMHX PO3KJIAJiB, @ IPU PO3KIAl PalliOHAIBLHOIO Apo0y pO3KIacTh WOro Ha
HAWUIPOCTILI.

21. Po3BUHYTH B psijI 3a CTETIEHAMH X (DYHKIIIT:

a) f(x):SinXZX; 6) f (x)=8+x;




B) f(x)=(1+x)In(1+x); 1) f(x)= m

22. 3naiitn moxinny 11-ro mopsiaky Bix yskmii f (x)=(1+x)e* B roumi x=0.

23. O6uucauTu 3 Toudicrio 1o 0,0001:
a) sin %; 6) 3520

0,3
24. O6uncIUTH IHTErpal I In (1+ X)

0

dx 3 Tounictio g0 0,0001.
X

25. 3HaliTh dYOTHpPW TIEpIIl WICHH PO3KIANy Y CTEINEHEBHH PsI  PO3B’SI3KY
mudepenuiansaoro pisusaast Y' =Xy +e’, y(0)=0.
26. 3HaliTH po3B’ 30K (Y BUTJISII CTEIICHEBOTO PsIy) PiBHSAHHA Y "+ XY '+ Y = X, AKIIO y(O) =0,

y'(0)=1.

Binnogiai 10 3aB1aHb 11 caMOCTiiiHOTO PO3B'A3YyBaHHS

—EZ(XJFZ) . —4<x<0.
24 2"

( 1) 22m+1 2m .
21. )Z i xeR;

m=0

2X 2x2 2.5x°
2+ 3 T 5 a2 T8 o3 +
6) 2°.3.11 2°.37.21 2°.3°.3l
L (E)"2:5.8- (3n-4)x’

PEERETIY +..XeR;
X+ 1 <L
B) ;( )(n D X<1
1& 2
= -D"+3-3")x" f(X)=———.
o 2nz_;‘(( ) 1 (1+ )(1—3)
22.11. 23.2)0,5878; 6)8,0414. 24.0,2800.
2
25. y(x)=x+x—+gx3+Ex4.
2 3 24

26. y(X) =X+~ Z(Z(n;i)l)”xzmﬂ’ xeR.



